NIEUW VAN PILAT&PILAT: EETKAMERTAFEL ‘OVE’

De Eetkamertafel Ove is een ode aan traditie en ambacht, waarbij ingetogen schoonheid en technische perfectie samenkomen. Met zijn klassieke 4-poot ontwerp, verfijnde details en praktische bruikbaarheid, is de Ove een tijdloos meubelstuk dat elk interieur naar een hoger niveau tilt. Deze tafel is een perfecte keuze voor diegenen die een meubelstuk zoeken dat zowel esthetisch prachtig als functioneel uitmuntend is.

Inspiratie en filosofie
De Eetkamertafel Ove, vernoemd naar de oude Deense naam die "voorvader" betekent, is een meesterwerk van minimalistische schoonheid. Deze tafel is ontworpen met een klassieke 4-poot structuur, waarbij kracht schuilt in eenvoud en de verfijning. Ove is een klassieke 4-poot tafel die de kracht van eenvoud omarmt. Het ontwerp straalt een ingetogen warmte uit, perfect passend in elk interieur. Het vakmanschap is duidelijk zichtbaar in de subtiele houtverbindingen. Deze details geven de tafel een authentieke en tijdloze uitstraling. 
 
Bijzondere Details
Bij een tweede blik onthult de Ove zijn bijzondere details. De subtiel afgeschuinde rechthoekige vorm van het blad, bijna octogonaal, en de afschuining in de poten tonen een verfijnd oog voor design en vakmanschap.

Verfijnd en bijzonder blad
Het tafelblad van de Ove is een kunstwerk op zich. De sterk verjongde kantafwerking maakt het blad optisch dun en elegant, terwijl de combinatie van langshout in het midden en dwarshout aan de uiteinden een technisch hoogstandje van de makers is.

Afschuining van de poten
De poten van de tafel zijn niet alleen functioneel, maar ook esthetisch verfijnd met afgeschuinde vlakken die resoneren met de vorm van het blad. Dit zorgt voor een samenhangend en elegant ontwerp.

Praktisch en ruim
De Ove tafel biedt voldoende ruimte voor drie stoelen aan elke lange zijde, comfortabel gepositioneerd tussen de poten. Dit maakt de tafel niet alleen mooi, maar ook praktisch voor dagelijks gebruik.


Pilat&Pilat  
‘MAAKT MEESTERWERKEN VAN HOUT’

OVER PILAT&PILAT
Pilat&Pilat weet bomen om te buigen tot meesterwerken van hout. Eiken, licht iepen en walnoothout worden door ambachtsogen, op een respectvolle manier, verwerkt tot duurzame designmeubels. De kracht van een Pilat&Pilat massief houten meubel schuilt in eenvoud: krachtige lijnen, evenwichtige ontwerpen, zichtbare houtverbindingen en een zeer hoogwaardige afwerking. Hierdoor ontstaan erfstukken van de toekomst. Want wat echt is blijft en kan worden doorgegeven. Met een meubel van Pilat&Pilat wordt elke ruimte gevuld met charisma. 

“Tijdloze ontwerpen met ambachtelijke en eigenzinnige houtverbindingen”
“Door vakmensen vervaardigde meubelen met een hoogwaardige afwerking”



