GASTHUIS TIMMERWERKPLAATS FERWOUDE

HET BEHOUD VAN CULTUREEL ERFGOED

Het Rijksmonument 'de Timmerwerkplaats' in Ferwoude was ooit onderdeel van de Aldfears erf Route. Friese ondernemers Gjalt Pilat van Pilat&Pilat uit Twijzel en Steven Sterk van uitgeverij Bornmeer en Ramsj boeken uit Gorredijk hebben uit liefde voor het culturele erfgoed dit bijzondere pand een nieuwe bestemming gegeven. De boerderij is met de grootste zorg verbouwd en hersteld tot familie-vakantiewoning en/of kleinschalige groepsaccommodatie, waar moderne architectuur, vormgeving en historie elkaar versterken en respecteren. 

DUURZAME MEUBELEN VAN PILAT&PILAT
De verblijven zijn o.a. ingericht met duurzame meubelen van Pilat&Pilat. Eerlijk vakmanschap vormt de basis van de massief houten meubels, dichtbij de natuur gemaakt. De sfeer in de boerderij is warm, minimalistisch, sfeervol en authentiek. Alle historische elementen zijn bewaard gebleven, aangevuld met modern vakmanschap. In de boerderij is beneden de sfeervolle woonkamer en luxe keuken voorzien van alle gemakken van deze tijd. De grote tuindeuren openen naar een fijne buitenruimte grenzend aan een vaart.

DRIE SLAAPKAMERS MET EIGEN BADKAMER
Boven zijn 2 ruime slaapkamers gecreëerd (een groene en een blauwe kamer) met in elke kamer een luxe tweepersoonsbed en een stapelbed voor 2 kinderen, beide ruimtes hebben een eigen doucheruimte en toilet. De kleuren, de maatwerk meubels en de efficiënte indeling is met zorg gekozen en ontworpen met respect voor de historische elementen van dit pand. Kom tot rust in deze historische ruimtes en laat u onderdompelen in de luxe en comfort van deze tijd.

Er is een moderne aanbouw gerealiseerd, naar het ontwerp van Jong Architecten uit Balk, een fraaie ruimte met als basis licht hout. Via een trap is een luxe tweepersoonsbed te vinden en een raam met uitzicht over de tuin en het landschap. Onder deze slaapruimte bevindt zich nog een tweepersoonsbed speciaal voor kinderen en op de begane grond een eigen doucheruimte met wastafel, regendouche en toilet.

RIJKSMONUMENT ALS VAKANTIEWONING
De historische timmerwerkplaats is een rijksmonument: Het is een Boerderij/timmerwerkplaats uit het midden van de 19e eeuw. De onder het woongedeelte onderkelderde boerderij draagt een hoog, met pannen gedekt zadeldak. In de voorgevel vensters met zesruitsschuiframen en in de top een segmentvormig venster. In de rechter zijgevel heeft de boerderij vensters met negenruitsschuiframen. 

De historische Timmerwerkplaats, het voorhuis en de kelder zijn in ere hersteld en te bewonderen. Deze vertrekken behoren echter niet tot leefruimtes, maar ze zijn geopend voor gasten om te bezoeken als een museum.



HIER VERBLIJVEN IS EEN WARE BELEVING
Gastenverblijf de Timmerwerkplaats is gelegen in het authentieke dorp Ferwoude. Ferwoude ligt aan de voormalige Zuiderzeedijk, net boven Workum. Vanuit Ferwoude kunnen diverse dorpen en de Friese 11-steden worden bezocht. De natuur van Friesland, de rijke historie van het pand en het luxe comfort van de smaakvol ingerichte boerderij maken een verblijf in dit gasthuis tot een ware beleving. 

Deze vakantiewoning is te huur via;
Erfgoedlogies,
Waterland van Friesland,
Pilat&Pilat,
Air B&B. 

Voor meer informatie neem contact op met:

Annelies Pilat, annelies@pilat.nl 
Steven Sterk, stevensterk@ramsj.nl 


